Mesdames, Messieurs,

Pour la 7ème année, la ville d’Arnage et L’A.C.O nous soutiennent pour organiser l’exposition et le défilé connus sous le nom « Arnage dans la course ».
Notre choix d’exposition sont les voitures étrangères comme les Anglaises, les Allemandes, les Américaines, les Italiennes et les Japonaises…
Notre exposition regroupe 120 voitures liées au sport mécanique, comme des modèles ayant participé aux 24 heures du Mans, des voitures de sport ou d’exception.
Le principe : votre voiture est exposée sur la place de l’hôtel de ville d’Arnage aux vues de milliers de visiteurs, puis si vous le souhaitez, vous pouvez participer au défilé dans le centre d’Arnage, devant plusieurs centaines de photographes et spectateurs.
Si notre proposition vous intéresse, je vous invite à remplir la partie inférieure de ce document et l’adresser à (charlot_bruno@orange.fr) pour un premier contact.
Suite au retour de ce document, en fonction de la disponibilité et de l’intérêt de votre proposition, nous prendrons contact auprès de vous, afin de finaliser votre engagement.
Le jour de l’exposition à la date du 11 juin 2020, votre emplacement sera retenu, et la ville d’Arnage sera heureuse de vous accueillir en vous offrant le petit déjeuner.
Bien-sûr votre engagement est gratuit, car notre but est de partager un moment convivial avec tous les acteurs et passionnés du sport automobile.
Vous remerciant de l’intérêt que vous portez à notre projet, acceptez Mesdames, Messieurs, les sincères salutations de toute l’équipe d’Arnage dans la course
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